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Közhasznúsági melléklet  

1. A szervezet azonosító adatai 

 Név:  UNIVERSITAS-Győr Nonprofit Kft 

 Székhely:  9026 Győr, Egyetem tér 1. 

 Bejegyző határozat 
száma: 

 Cg. 08-09-0015303/4 

 Nyilvántartási szám:  Cg. 08-09-015303 

 Képviselő neve:  Tóth Eszter ügyvezető 

 2.  Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása  
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közhasznú szervezetként végzi tevékenységét. A társaság 
elsődleges célja, hogy tevékenységével segítse a Széchenyi István Egyetem oktatási, 
tudományos, kutatási, továbbképzési és ismeretterjesztési tevékenységét és széleskörű 
kutatás-fejlesztési tevékenysége révén hozzájáruljon a tudományos ismeretek bővítéséhez.  
 
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését.  
 
A tudományos tevékenység, kutatás, mint közhasznú főtevékenység kiemelt hangsúlyt kapott a 
2023-as év folyamán is. Az egyetem stratégiai célokhoz illeszkedően a K+F tevékenységben  
történő részvétel kiváló lehetőségeket biztosít a kutatóknak a publikálásra. A megjelenő cikkek 
az egyetem nemzetközi rangsorokban elfoglalt helyét befolyásolják előnyösen. A Széchenyi 
István Egyetem 2020. augusztus 1-i modellváltása óta kiemelt figyelmet kap a szabad 
kapacitások hasznosítása, melyben a Kft. jelentős szerepet vállalt 2023-ban a laboratóriumi 
kapacitások kihasználásával.  
 
A kutatási feladatok területe a korábbi évekhez hasonlóan szerteágazó, de jelentőségében 
továbbra is a műszaki terület dominál, ezen belül is kiemelkedő a járműipar szerepe. A kutatási 
munka fontos színtere az Audi Hungaria Intézet, amely 2012 óta nyújt lehetőséget széles körű 
K+F+I tevékenység folytatására. 2023-ban három kooperációs kutatási projekt indult el, ahol az 
egyetem és az AUDI Hungária közös megbízásából folynak alacsony TRL szintű kutatások, 
különböző hasznosítási fókusszal. A kutatási feladatok végrehajtása során kiemelt cél, hogy 
elsősorban az egyetemi tudásbázisra támaszkodva kerüljenek végrehajtásra, másodsorban a 
hallgatók bevonásával valósuljanak meg, akik ezáltal olyan szakmai kompetenciákat és 
gyakorlatot szerezhetnek, amely később munkájuk, tudományos pályájuk során jelentős előnyt 
biztosít számukra.  
 
Kulturális tevékenységünk keretében részt vettünk egyetemi kulturális események 
megszervezésében, anyagi támogatásában. A kultúra területén az egyetem zenei együtteseivel 
való együttműködés továbbra is aktív. Kiemelten fontos az Egyetemi Zenei Alapítvány 
támogatása. 
 
Közhasznú tevékenységünk igen sokrétű, szerteágazó, mind feladatait, mind célcsoportját 
tekintve. A közhasznú célok eléréséhez  szükséges tárgyi és személyi feltételekkel 



 

2 

 

rendelkezünk. Ezeket részben pályázati forrásból, részben az általunk folytatott vállalkozási és 
közhasznú tevékenység eredményéből biztosítjuk.  
 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Tudományos tevékenység, kutatás  

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 2004.évi CXXXIV. tv. a kutatás-fejlesztésről és a technológiai 
innovációról  ill. a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 a kutatás-fejlesztési tevékenység folytatásában érdekelt kutatók, 
oktatók, hallgatók, felsoktatási intézmények, kutatóhelyek, 
magánszemélyek és jogi szervezetek, a K+F+I tevékenységet végző,
alkalmazó, irányító, szabályzó, ahhoz kapcsolódó magánszemélyek, 
jogi személyek, intézmények, szervezetek  

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
A kutatás-fejlesztési tevékenység nagyon különböző tudományterületeket ölel fel. Az 
informatika, az anyagtudományok, a gépészeti tudományok, gazdálkodási és szervezeti 
tudományok mellett kiemelkedő a járműipari K+F szerepe, és egyre erősödik a 
telekommunikáció (5G, drónok) tématerület. A kutatás-fejlesztési és mérnöki projektek a 
szellemi-szolgáltató üzletágban és az Audi Hungaria Intézet tevékenységének keretén belül 
valósulnak meg. Számos vállalkozás felé nonprofit kutatóhelyként tudunk szolgáltatást nyújtani. 
 
Kiemelt célunk, hogy a kutatási eredmények beépüljenek az oktatásba, amelyet a kutatásokban 
résztvevő, bekapcsolódó oktatók, doktoranduszok biztosítanak, de emellett közhasznú 
tevékenységünkkel széles társadalmi igényt kívánunk kielégíteni, amely a tudomány, a kutatás-
fejlesztés eredményeit nem csak a felsőoktatásban, hanem érthető módon több korosztálynak 
és érdeklődési körű csoportoknak kívánja megjeleníteni.  
 
Az Energiaügyi Minisztérium jogelődjének, az Innovációs és Technológiai Minisztériumnak a
támogatásával 2022. áprilisában elindult az ÉZFF/956/2022-ITM_SZERZ iktatószámú 
„Szintetikus üzemanyagok előállítása és validálása nagyvállalati és egyetemi 
együttműködésben” projekt, a Szegedi Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem 
partnerségével, melynek megvalósításába az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közreműködőként 
került bevonásra.  
A Kft. az alábbi témákban végez kutatás-fejlesztési tevékenységet a projektben: 
 Visszavezetett égéstermékek hatása a kompresszor járókerék eróziójára regeneratív 

összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzem esetén 
 Regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzemből származó 

kenőolajhígulás turbófeltöltő rotordinamikára gyakorolt hatásának vizsgálatára alkalmas új 
kísérleti módszer kidolgozása 

 Új kísérleti modell kidolgozása regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagok 
korom és hamuképző hatásának vizsgálatára 

 
Szintén az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával indult el 2022. áprilisában az 
ÉZFF/44/2022-TIM_SZERZ iktatószámú a „Hidrogén energiaforrásként történő alkalmazása és 
széndioxid megkötésének kísérleti alkalmazása” tárgyú projekt, amelyben az UNIVERSITAS-
Győr Nonprofit Kft. a Széchenyi István Egyetem konzorciumi partnere. A Kft. feladatai: 
 Teljes hidrogén értékláncot lefedő ipari koncepció („One H2”) kidolgozása 
 Koncepció készítése a széndioxid (CO2) levegőből történő megkötésére, valamint teljes 

hasznosítási lánc kialakítására (net-zero) 
 Teljes társadalmi hálózati egyenlőtlenségi térkép „ Social Carbon Capture” (proof of concept) 

készítése 
 

A Kft. 2023. decemberében a KTI Nonprofit Kft. által szervezett konzorciumban 10 másik 
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szervezettel közösen „Közúti közlekedésbiztonsági feladatok„ ellátására írt alá együttműködési 
megállapodást. A projektet az Építési- és Közlekedési Minisztérium támogatja, megvalósítása 
2024.március 31-ig tartott. 2023-ban az előkészítő, tervező szakmai munka történt meg.  
 
A Széchenyi István Egyetem kutatási és fejlesztési tevékenységét különböző eszközök 
megvásárlásával és ezek adományozásával is segítettük 18.243.474 Ft összegben. 
Laboratóriumi eszközök és berendezések, anyagmozgató daru, frekvenciaszűrő, digitális 
többcsatornás vevőkészülék, műholdas internet szett és számos informatikai eszköz került 
megvásárlásra és adományként átadásra.  
 
A műszaki tudományok mellett a társadalomtudományok területén is aktív K+F tevékenységet 
folytat a nonprofit Kft., amelynek jogi és működési keretein belül 2017-ben elindult a Bethlen 
István Kutatóközpont (BIKK). A BIKK több tudományterületet átfogva, különböző módszertanok 
alkalmazásával hozzájárul a Széchenyi István Egyetem kutatói, tudományos potenciáljának 
növekedéséhez. A kutatóközpont működését 2023-ban külső támogatás nem segítette. A 2022-
ben megszerkesztett, a férfi szerzetesrendekkel kapcsolatos kutatást összegző kötet 2023-ban 
jelent meg „Fekete Dávid - Sárai-Szabó Kelemen (szerk.): Szerzetesek helyben. Mit tesznek a 
szerzetesrendek a helyi közösségek szervezésében?” címmel, melyből 140 példányt a Győri 
Szent Mór Bencés Perjelség részére adtunk, 698.601 Ft értékben. Szintén a kutatóközpont 
szakmai munkájához kapcsolódik Fekete Dávid: Gazdaság és területpolitika az Európai Unióban 
címmel megjelentetett munkája.  
 
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. tagja a 2019-ben megalakult Területi Innovációs Platformnak. 
A kezdeményezés célja, hogy helyi szinten megerősítse a szereplők – felsőoktatási és kutató 
intézmények, vállalkozások, szakmai szervezetek, szakpolitikusok – kapcsolatait, elősegítse az 
információáramlást, a tudástranszfert és az együttműködést a kutatás és az innováció területén. 
A Kft. a saját tagsága mellett számos partnerét megkeresve jelentős erőfeszítéseket tett a 
platform bővítése érdekében, így hozzájárult az egyetemi innovációs ökoszisztéma erősítésében.
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 4§ alapján, és a 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Elsősorban a Széchenyi István Egyetem hallgatói és oktatói, 
másodsorban bel és külföldi felsőoktatási intézmények, for-profit és 
nonprofit kutatóhelyek, akadémiai szervezetek, az igazságszolgáltatás 
szervezetei, könyvtárak, kutatómunkát végző vagy a kutatási 
eredmények után érdeklődő magánszemélyek 

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását, és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését. Ezzel a tevékenységünkkel kívánunk az 
ismeretterjesztési közhasznú feladatunknak mind szélesebb körben eleget tenni.  
 
Gondozásunkban jelenik meg 2010 óta a Jog-Állam-Politika című periodika, a Deák Ferenc Állam 
és Jogtudományi Kar  kiadványa, amelynek a Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztályának 
Állam- és Jogtudományi Bizottsága 2011-ben „A” kategóriás minősítést adott. 2023-ban a JÁP 3 
rendes lapszáma jelent meg, laponként 150 példányban. A Jog-Állam-Politika 2023 különszámát 
120 példányban „SALUS VOCALIS. Csegöldi indulás - Győri érkezés. Ünnepi tanulmányok 
Fazekas Judit tiszteletére” címmel adtuk ki. A kiadvány 840 oldal terjedelemben, rendkívül 
impozáns kivitelben, könyvként jelent meg. Online változata már DOI azonosítóval ellátva került 
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publikálásra. 2013. nyarán jelentettük meg először a Tér-Gazdaság-Ember című periodikát a 
Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar kiadványát, amelynek 2023-ban két összevont (2022/03-
04, 2023/01-02) és egy önálló (2023/03) lapszáma jelent meg, lapszámonként 100 példányban. 
 
2023. nyarán jelentettük meg először a Comitatus - Önkormányzati szemle című 
szakfolyóiratot, mely ezt megelőzően, 1991-től a Comitatus Társadalomkutató Egyesület 
gondozásában került kiadásra, és elkötelezett a területpolitika, területfejlesztés, 
önkormányzatiság témakörében megjelenő tudományos közlemények hiteles feldolgozása, 
közreadása és megismertetése iránt. 2023-ban három önálló lapszám jelent meg, melyből egy 
tematikus számként "COMITATUS – Önkormányzati szemle 33. évfolyam 246. szám – 2023 ősz 
FARAGÓ 70" címmel került publikálásra. A folyóirat jelentős minőségi változáson ment át 
olvasó- és műszaki szerkesztését tekintve, továbbá a JÁP-hoz hasonlóan DOI azonosítóval látjuk 
el mind a nyomtatott, mind az online közzétett változatot. Lapszámonként 100 példányban 
jelenik meg.  
 
Számos egyedi, egyetemi kiadványt adtunk ki, illetve az általunk működtetett Universitas Papír 
és Könyvesboltban széles körben biztosítjuk a tudományos művekhez, tankönyvekhez, 
jegyzetekhez való hozzáférést nem csak az egyetem hallgatói, de a széles közönség számára is.
A megjelentetett jegyzetek, könyvek fontos elemét jelentik az oktatók tudományos 
előrehaladásának is, sok esetben a Phd fokozat megszerzéséhez, habilitációhoz szükségesek. 
 
2023-ban hat új jegyzetet adtunk ki a hagyományos kivitelben, melyeket forgalmazunk az 
Universitas Papír és Könyvesboltban és a webshopunkban.  
 
Közhasznú tevékenységünk keretén belül elkészült az Új Nemzeti Kiválósági Program 
2022/2023 tanulmánykötete, amely online változatban jelent meg.  
A Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi 
Kar részére elkészült „Kövecsesné Dr. Gősi Viktória: Pedagógiai projektek a diaszpóra hétvégi 
magyar iskoláiban - Jó gyakorlatok gyűjteménye a magyar nyelv - és kultúra tanításaiban” 
könyv. Megjelent a Doktori Műhelytanulmányok 2023 című kötet. A Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar részére a „Jogászképzés színvonalának emelését célzó programok 
támogatása” keretében három doktori disszertáció került kiadásra. A Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar oktatói 10 tudományos művet, könyvet, jegyzetet készítettek, melyeket 
kiadóként gondoztunk. 2023-ban elkészült új megjelenésű e-jegyzet „Katalin Fülöp: 
Performance Indicators at Organisational Level with  Multidimensional Approach" címmel. 
 
A Kövecsesné dr. Gősi Viktória, Dr. Makkos Anikó, Dr. Lőrincz Ildikó, Bognár 
Amália:"FELSŐOKTATÁS-PEDAGÓGIA A GYAKORLATBAN. Módszertani kézikönyv" fontos mű az 
egyetemi oktatában résztvevő kollégák részére, amelynek 200 példányát adományoztuk oda az 
Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Kar részére, 785.610 Ft 
értékben.  
 
Megjelent két hiánypótló szakkönyv „Richter Péter: Az ultrahang-képalkotás alapelemei és 
összefüggései, második, bővített kiadás”, illetve „Dr. Magyar László: A gyommagvak terjedése” 
címmel. Különösen ez utóbbit kíséri kiemelkedő szakmai fogadtatás és az érdeklődés iránta 
azóta is töretlen.Mindkét könyv elérhető a hallgatók és a szakmagyakorlók számára is. 
 
Kiadói munkánk elismerését jelenti, hogy más egyetemek szerzői is megkeresnek bennünket 
könyvkiadási feladattal. Így jelent meg a Debreceni Egyetem hallgatói számára Dr. Szűcs 
Lászlóné Siska Katalin: Nemzetközi jog című könyve, míg a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem hallgatóinak 4 db e-jegyzet.  

• Pavement Structures for Infrastructure Engineering MSc Program Specialization in 
Highway and Railway Engineering as a Recommended Elective Subject 

• Road Pavement Structures for Infrastructure Civil Engineering BSc Program Road 
pavement and railway track structures  

• Road Construction Laboratory Testing Practical Guide 
• Út-vasút mérőgyakorlat Útépítési laboratórium gyakorlati segédlet 
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Mindig szép alkalom, ha valamely oktató születésnapjának tiszteletére jelenik meg a kollégái, 
tanítványai által írt könyv. 2023-ban ilyen megjelenés volt Szőke Júlia, Kecskés Petra, Tompos 
Anikó "A GAZDASÁG, KULTÚRA, OKTATÁS ÉS NYELV BŰVÖLETÉBEN. Tanulmányok Ablonczyné 
Mihályka Lívia 70. születésnapjára" kötet, melyet egy kari könyvbemutatón adhattunk át és 
mutathattunk be. 
 
A MAÚT Magyar Út- és Vasútügyi Társaság jelenteti meg Dr. Szepesházi Róbert egyetemünk 
nyugalmazott oktatójának könyvét, melynek megjelenését 1.000.000 Ft-al támogattuk.  
 
A Palatia Nyomda és Kiadó Kft. jelentette meg a Mesteri mesterek 2. kötetet, amely Győr város 
tradícionális és meghatározó vendéglátó vállalkozásait mutatja be, elsősorban a 19. és 20. 
század korából. A kötetet Dr. Szalay Gyula professor emeritus kezdte el még írni, folytatva a 
Mesteri mesterek 1. kötetben megkezdett gondolatiságot. Hirtelen bekövetkezett halála után a 
művet Czvikovszky Tamás szerkesztő, író fejezte be. A megjelenést 500.000 Ft-al támogattuk.  
 
A Tenk Antal professor emeritus szerkesztette "Korszakok és irányzatok a 65 éves 
Gazdálkodásban" könyv 3.997.675 Ft-os ráfordítással jelent meg, és ennek 500 példányát 
adományoztuk az egyetem Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszertudományi Doktori 
Iskolájának. A kötettel neveztünk a Szép Magyar Könyv 2023 versenyre.  
 
Társaságunk 2023-ban ismét felkérést és meghívást kapott a Magyar Jogi Könyvszalonon 
történő megjelenésre, amely 2023. október 7-én  Budapesten került megrendezésre. 18 kiadó 
kapott megjelenési lehetőséget, mi az egyetem jogi karával közösen mutattuk be a 
kiadványainkat. A III. Magyar Jogi Könyvszalon seregszemléjén idén elsőként nyílt lehetőség 
pályázni a program közönségdíjára. Az elismerést a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 
Állam- és Jogtudományi Karának munkatársai által összeállított, a győri jogászképzés nagy 
alakja, Kukorelli István hetvenedik születésnapja alkalmából kiadott tanulmánykötet nyerte el. 
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. mint kiadó gondozásában megjelent könyv 37 szerző és egy 
grafikus munkáját tartalmazza dr. Szoboszlai-Kiss Katalin és prof. dr. Deli Gergely 
szerkesztésében. 
 
A tudományos és ismeretterjesztési tevékenység határterületét jelentik azok a tudományos 
konferenciák és rendezvények, amelyeket szerveztünk. 2023-ban ismét megrendezésre került a 
Távközlési Világnap és az Épületszerkezeti megoldások szakmai nap. A Távközlési Világnap ma 
már az ország egyik legnagyobb távközlési szakmai rendezvénye, ahol alkalmanként közel 500
szakember képviselteti magát. Sokan közülük az intézmény öregdiákjaként látogatnak vissza 
évről-évre. Az „Épületszerkezeti megoldások” napon a hallgatók a legkorszerűbb 
építőanyagokkal, technológiákkal ismerkedhetnek meg, de a rendezvényt jelentős számban 
látogatják a megyei építész kamara tagjai is. A Technological University of the Shannon: 
Midlands Campus megbízásából RUN projekt rendezvényt szerveztünk, amely hozzájárult az 
egyetem nemzetközi kapcsolati hálójának megerősítéséhez. Győrben került megrendezésre 
2023. áprilisában az XXVIII. Országos Ajtonyi István Irányítástechnikai Programozó Verseny, 
ahol 23 csapat mérte össze tudását. Az esemény szervezését segítettük, a cégektől kapott 
adományokból pedig a rendezési költségekhez tudtunk hozzájárulni. Szakmai demonstrációs 
napot is szerveztünk a Széchenyi István Egyetem zalaegerszegi telephelyén, középiskolás 
tanulók számára. Valamennyi rendezvény nagy siker hozott és erősítette az ismeretterjesztési 
tevékenységünket.  
 
A hallgatói képességfejlesztés, tehetséggondozás színtere több egyetemi hallgatói egyesület, 
melyek közül 2023-ban 11.950.000 Ft-al a Hallgatói Motorfejlesztő Közhasznú Egyesületet,  
17.150.000 Ft-al az Arrabona Járműfejlesztő Egyesületet, 6.500.000 Ft-al az  Alternatív 
Közlekedést Fejlesztő Közhasznú Egyesület támogattuk. Az egyetemi Tehetségsegítő Tanács 
számára 160.000 Ft-os adományt biztosítottunk, melyből az OTDK-ra utazó SZE hallgatók 
utazási költségeihez járultunk hozzá.  
 
Az egyetemnek 43.849.000 Ft összegű pénzbeli támogatást nyújtottunk az év során. A 
támogatások célja volt többek között: 
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 Tudományos és szakmai rendezvények támogatása 
 A tanszéki szakmai, tudományos munka támogatása 
 Az oktatók konferenciákon, tudományos és szakmai rendezvényeken történő részvételének 

támogatása 
 Az oktatási munka személyi és tárgyi feltételeinek megteremtése 
 Hazai és nemzetközi szervezetek munkájában való részvétel, tagság 
 Szoftverek és szakmai tartalmak beszerzése 
 Laborfejlesztések megvalósítása, szabványok beszerzése 
 Laboratóriumi akkreditáció megszerzésének támogatása 

 
A Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. számára 2023-ban adományt nem nyújtottunk, de évek óta 
szponzorai vagyunk a Győri Gyerekegyetem rendezvénynek, mely kiemelten kezeli  a 
természettudományok népszerűsítését, a műszaki irányú érdeklődés fokozását. A résztvevők 
igazi nagyelőadókban hallgathatnak érdekes és izgalmas előadásokat egyetemi oktatóktól, 
kiscsoportos foglalkozásokon pedig olyan egyetemi helyszínekre is bekukkanthatnak, ahová 
másként nem juthatnának be.  
 
A SZE Pályaorientációs és Marketing Központjának és a SZE Felnőttképzési Központjának 
223.931 Ft értékben papírárut biztosítottunk az általuk szervezett pályaorientációs 
rendezvények lebonyolításához. 
 
Az egyetem oktatási, ismeretterjesztési tevékenységét különböző eszközök megvásárlásával és 
ezek adományozásával is támogattuk 7.589.498 Ft összegben. Számítástechnikai eszközök, 
laboratóriumi  eszközök, informatikai eszközök, bútorok kerültek megvásárlásra és átadásra. 
 
A Kft. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés területen végzett közhasznú 
tevékenységét külső adományok is segítették. A DEBRECENI UNIVERSITAS Nonprofit Közhasznú 
Kft. 200.000 Ft, a REALIT Zrt. 200.000 Ft, a Széchenyi István Egyetem 400.000 Ft, Dr. 
Kapronczai István 100.000 Ft, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 5.500.000 Ft, ELSINCO 
Budapest Kft. 200.000 Ft, Dana Hungary Kft. 100.000 Ft, Vidanet Zrt. 500.000 Ft, EQUICOM 
Méréstechnikai Kft. 75.000 Ft, Cerazus Hungária Kft. 100.000 Ft, Beckhoff Automatika 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 200.000 Ft, Atys-Co Kft. 250.000 Ft, Jankovits Engineering Kft. 
100.000 Ft, ETLsoft Kft. 100.000 Ft, evopro systems engineering Kft. 250.000 Ft, Framatome 
Kft. 500.000 Ft adományt nyújtott. A kapott pénzbeli adományok értéke mindösszesen: 
9.575.000 Ft 
 
A korábbi években sok adományozó tárgyi eszközzel segítette a közhasznú feladataink széles 
körű ellátását, és rajtunk keresztül a Széchenyi István Egyetem oktatási, kutatási 
tevékenységét. A kapott adományok révén sok esetben olyan új technológiákat képviselő 
eszközök kerültek az intézményhez, amelyek a hallgatók számára egyébként elérhetetlenek 
lennének. A korábban kapott eszközök cél szerinti használatát továbbra is biztosítjuk a 
Széchenyi István Egyetem oktatói és hallgatói számára. Új adományként a Wandel-Services Kft. 
883.548 Ft értékű „Konstrukciós versenyre építendő leghajó meghajtó-, távirányító-, vezérlő- és 
érzékelőrendszer”-t, az Eszter Kft. pedig 1.000.148 Ft könyv szerinti értékű „RG2-Gripper; 
Quick Changer-Robot side és ÚR Tool Cable kit” megnevezésű eszközt adományozott. Az 
EQUICOM Méréstechnika Kft 250.000 Ft értékben, míg a Vidanet Zrt. 1.041.553 Ft értékben 
adott elektronikai eszközöket, melyeket a Távközlési Tanszék hallgatói és kollégái tudnak 
hasznosítani.  
 
2018. július 9-én kötött a Kft-vel - nyílt közbeszerzési eljárást követően  - a Széchenyi István 
Egyetem megbízási szerződést külföldi állampolgárságú hallgatók toborzására. 2023-ban 6
országból 26 hallgató érkezett az intézménybe, de továbbra is fontos célunk, hogy a jövőben 
ezen területen még jobb eredményeket felmutatva bővüljön a nemzetközi hallgatók létszáma. 
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító – egészségügyi 
rehabilitációs tevékenység 

Közhasznú  Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV tv. 144§ (1)-(2) alapján 
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tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 
A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Peremhelyzetben élők, hátrányos helyzetűek  

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 30 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
A Kft 85.000 Ft pénzbeli adománnyal járult hozzá a Győri Lions Alapítvány munkájához, melyből 
főként vakok és gyengénlátók támogatását teszik meg. A Hospice - Segítő Kéz Alapítvány 
számára 100.000 Ft pénzbeli adományt adtunk, akik az összeget idősek, betegek, elesettek 
támogatására fordítják.  
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Kulturális tevékenység 

Közhasznú 
tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv 
13§ (1) bekezdése alapján és a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 A Széchenyi István Egyetem hallgatói, oktatói, a megrendezésre 
kerülő tudományos és kulturális rendezvények után érdeklődő 
személyek 

A közhasznú 
tevékenységből 
részesülők létszáma: 

 10.000 fő (becslés) 
 
 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Kulturális tevékenységünk keretében egyetemi kulturális események anyagi támogatásában
vállaltunk részt, elsősorban hallgatói rendezvények esetében. A Győri Egyetemért Közhasznú 
Egyesületnek az előző évi összeg ötszörösét, 2.500.000 Ft–ot adományoztunk, melyből hallgatói
rendezvényeket (SZEN napok, Gólyatábor, Felkészítő Napok) valósítanak meg. Kitűnő a 
kapcsolatunk az Egyetemi Hallgató Önkrományzattal, sok esetben kölcsönösen segítjük egymás 
munkáját. A GYEKE által szervezett rendezvények az egyetem hallgatói és Győr diáksága 
számára teremtenek kulturált szórakozási lehetőséget.  
    
A Győri Filharmónikus Zenekar működését támogató Pro Orchestra Alapítványnak 1.000.000 Ft 
adományt adtunk, amellyel a zenekar magas színvonalú művészeti tevékenységét ismertük el.   
 
Csatlakoztunk egy megyei kezdeményezéshez is, így a Véneki Római Katolikus Egyházközség 
orgonájának felújítását 1.000.000 Ft-al támogattuk.  
 
A Széchenyi István Egyetemen működő Feldőoktatási Dolgozók Szakszervezete az egyetem 
Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Karának oktatóival, 
hallgatóival minden évben kéthetes nyári tábort szervez az egyetemi munkatársak 
gyermekeinek. A tábor sikeréhez 55.171 Ft összegben papírárut, kreatív eszközöket 
biztosítottunk és 250.000 Ft pénzbeli támogatást is adtunk.  
 
Az Egyetemi Zenei Alapítványnak az Universitas-Győr Nonprofit Kft. a 2006-os megalapítása óta 
elkötelezett támogatója, ennek jegyében 5.150.000 Ft adományt adtunk, amely újabb 
hangszerek beszerzését teszi lehetővé az alapítvány számára.  A hangszerek az egyetem 
Művészeti Karának oktatási tevékenységét és zenei együtteseinek munkáját támogatják.  
 



 

8 

 

 
 4. Cél szerinti juttatások kimutatása 

 Cél szerinti juttatás 
megnevezése 

Előző év* Tárgyév* 

 Adomány és támogatás   66.258 91.295
Térítés nélkül átadott 
eszközök/kiadványok/szolgál
tatások költsége 

23.378 30.866

 5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

 Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
  Ügyvezető 28.160 36.120
  Cégvezető 0 0
  Felügyelő bizottság 0 0
 A. Vezető tisztségviselőknek 
nyújtott juttatás összesen: 

28.160 36.120

 6. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók  

 Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
 B. Éves összes bevétel 1.986.996 1.910.777
 ebből: 
 C. a személyi jövedelemadó 
meghatározott részének az 
adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. 
évi  
 CXXVI. törvény alapján 
átutalt összeg 

0 0

 D. közszolgáltatási bevétel 0 0
 E. normatív támogatás 0 0
 F. az Európai Unió 
strukturális alapjaiból, illetve 
a Kohéziós 
 Alapból nyújtott támogatás 

17.321 0

 G. Korrigált bevétel [B-
(C+D+E+F)] 

1.969.675 1.910.777

 H. Összes ráfordítás 
(kiadás) 

1.898.521 1.752.598

 I. ebből személyi jellegű 
ráfordítás 

400.086 398.453

 J. Közhasznú tevékenység 
ráfordításai 

1.399.560 1.510.476

 K. Adózott eredmény 86.281 149.442
L. A szervezet munkájában 
közreműködő közérdekű 
önkéntes tevékenységet 
végző személyek száma 
(főben; a közérdekű 
önkéntes tevékenységről 
szóló 2005. évi LXXXVIII. 
törvénynek megfelelően) 

13 fő 13 fő
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 Erőforrás-ellátottság 
mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (4) a) 
[(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 
>0] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-
A1-A2)/(H1+H2)>0,25] 

Igen Nem 

 Társadalmi 
támogatottság mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (5) a) 
[(C1+C2)/(G1+G2)>0,02] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) b) 
[(J1+J2)/(H1+H2)>0,5] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) c) 
[(L1+L2)/2>10 fő] 

Igen Nem 

 * Adatok ezer forintban. 
   
 


